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Цель: Закрепление знаний учащихся. 
Задачи: 
1. Закреплять знания детей, полученные на логопедических занятиях. 
2. Развивать психические процессы: память, внимание, мышление, воображение, слуховое внимание. 
3. Создавать условия для эмоционально-личностного благополучия ребят. 
4. Способствовать развитию учебной мотивации. 
5. Воспитывать умение работать в коллективе, взаимовыручку, доброту, артистичность. 
Ход урока 

Логопед: - Здравствуйте, ребята. 

Много звуков есть на свете:
Шелест листьев, плеск волны…
А бывают звуки речи, 
Мы их тоже знать должны.
Звуки четко произносим,
Слушаем внимательно.
Буквы правильно читаем,
Пишем их старательно!

Сегодня мы с вами отправимся в страну Правильной речи. А чтобы попасть туда, нужно преодолеть препятствия и показать, чему вы научились на коррекционных занятиях. 
Артикуляционная гимнастика. 
- Для того, чтобы хорошо произносить звуки и красиво говорить в стране в которую мы отправляемся нужно выполнить артикуляционную гимнастику. 
Упражнения с наглядным и речевым сопровождением.
- язычок знаком вам, дети, мы его улыбкой встретим (улыбочка);
- улыбнулся широко и открыл свое окно (окошечко);
- язычок стал маляром, аккуратно красит дом (маляр);
- на качелях оказался, вверх взлетал и вниз спускался (качели);
- поспешил на ипподром, на лошадку сел верхом (лошадка);
- язычок чуть-чуть устал и немножко полежал 
Мимическое упражнение: улыбнуться, зажмуриться, нахмуриться, удивиться.
Ну а теперь приступим к дыхательной гимнастике:
Это очень интересно
Но не каждому известно,
Как дыханием владеть.
Мягким сделать вдох старайся
Дыши носом, а не ртом.
Да смотри, не отвлекайся,
Сделал вдох - замри потом.
Выдох делай тихим, плавным,
Как кружение листа-
Вот и выйдет речь славной,
И свободна, и чиста! 
Работа на логопедическом тренажере: 

1. «Свеча»…  выполняет Кулик Тихон, остальные имитируют.  

2. Надуваем быстро шарик,
Он становиться большой.
Шарик лопнул,
Воздух вышел.
Стал он тонкий и худой!

- Как из шарика выходит вохдух? (ШШШШШШ) 

- Итак, мы в пути, какое же препятствие нам встретится?! 

Мы приближаемся к Слоговому парку: 

Дано такое задание: я раздаю карточки у всех разные задания (сложить из слогов слова)
Работа на логопедическом тренажере. (Андрей, Карина)
Тихон и Мансур задание «Найди тень». 
Листья разложить по цветам 

Как мы быстро справляемся с заданиями! 
 
- А теперь мы у замка Волшебницы Грамоты. 
- Чтобы не сбиться с пути, вам нужно выполнить задание. 
Игра «Один-много».
- Я буду называть вам слово, а вы будете отвечать (например: стол-столы).
Лист-листья, зонт-зонты, туча-тучи, гриб-грибы, дерево-деревья, птица-птицы, дождь-дожди, снег – снега, буква – буквы, дорога – дороги, слово – слова 
- Молодцы, ребята, справились с таким трудным заданием.
Вам нужно выполнить ещё одно задание под названием «Назови ласково». 
Стул - стульчик, яблоко – яблочко, снег - снежок, дом – домик, друг - дружок, хлеб - хлебушек, солнце - солнышко, дети - детишки, санки – саночки, дерево – деревце. 
[bookmark: _GoBack]- Ребята, мы приплыли к Стихотворному острову. 
Послушаем стихотворение.
Хлеба купить попросили Андрея.
Вот и пошёл он, читать не умея,
Вывесок много, а мальчик один…
Входит несмело Андрей в магазин.
Кто-то в халате и молвит Андрею:
- Сядьте, я голову Вашу побрею!
Только тогда, покраснев от стыда,
Понял Андрей, что попал не туда.
Вот что, ребята, порою бывает
С теми, кто грамоты вовсе не знает.
Надо читать научиться скорей, 
А то ты впросак попадёшь, как Андрей.
Логопед: 
- Вот видите, дети, как важно уметь читать?
- А как нужно читать? (Чётко, выразительно, соблюдая правильно паузы и ударения, проговаривая все звуки)
- Составим слово из первых звуков. (игла, голубь, рама, арбуз)

Физминутка
Раскрасить рисунок руками красками.  

Продолжим наш путь. Осталось немного. 

Мы у дверей Звукомора. Он написал слова, но допустил ошибки. На этот раз он потерял буквы, а без них слова очень трудно понять. Вставьте пропущенные буквы. (На переносной доске написаны слова с пропущенными буквами. 
Дети подписывают буквы в слова: 
 …омашка, …рибы, к…ыша, …тол, …каф, …нига). 
Ответ: ромашка, грибы, крыша, стол, шкаф, книга. 

- Ой ребят у нас закончились задания. Значит мы добрались в Страну Правильной речи. Мы даже и сами не заметили как мы быстро добрались до нее. Как мы будем говорить в стране? Правильно, красиво, грамотно, выразительно. Со всеми заданиями мы справились очень умело. 
Вам понравилось? 
Досвидания. Всем спасибо. 


